

# МЕТАЛЛУРГ

№ 215 (1110)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

СЕНТЯБРЬ

23

СУББОТА

1939 г.

## Деятельнее ГРУДОВИТЬСЯ К ВЫБОРАМ в местные Советы

Каждый новый день приближает нас к величайшему политическому событию — выборам в местные Советы депутатов, проходящим в нашей стране. Это будет один из самых больших политических кампаний, проведенных в нашей стране за последние годы. Выборы местных Советов депутатов, тружеников, избираемых собой перед строительством всех органов государственной власти на основе самого демократического и широкого, всеобщего, равного и прямого избирательного права при полном голосовании.

Чтобы эту громадную политическую важность кампаний простирающуюся над развернутой с ней деятельностью большевистской подготавливать нужно прежде всего изложить широкому народу. Для этого необходимо избрать избирателей из числа избирательных занятий, рассказать о технике избрания, о технике их проведения.

На нашем заводе подготовка к предстоящим выборам развернулась. В цехах и отелях организованы кружки по изучению Положения о выборах, проводятся беседы, читки, доклады. Изучением избирательного закона в видеопроекционном цехе охвачено 625 человек. Активисты работают в этой области агитаторами гг. Шумицкого, Агееев, Мочалова и другие. В новогрудском цехе большую работу по подготовке к выборам проводят гг. Дарев, Караваев, Себагам и многие другие. В старогородском цехе активистами в этом деле являются гг. Матренин, Свонкова.

Но если в цехах и отелях завода подготовка к выборам в местные Советы проходит успешно, то большую противоположность можно наблюдать на бывших избирательных участках, которые прикреплены к нашей заводской партийной организации. Для примера можно взять бывший избирательный участок, куда входил посеком земли Егорова. Активисты, руководствуясь которым, Кузиняшкин, по настороженному к работе еще не приступили. За исключением двух-трех бесед с жителями отдельных домов здесь больше ничего не сделано. Год Кузиняшкин прошел беспомощно: он не может жест заставить агитаторов вести агитационную работу.

Не лучше состоит дело и на бывшем избирательном участке по улице 1-го Мая, где витязь коллектором руководят тов. Презенкин.

Медленно с подготовкой к выборам в местные Советы депутатов тружеников — педали. Но до конца всех коммунистов, всех партийных и непартийных большевиков сейчас же развернуть деятельность агитационной работы среди избирателей, переходить от слов к большевистским делам.

## Производственный подъем на предприятиях страны

Большинство стахановских делами отвечают труженицы нашей страны на призывы главы Советского правительства товарища Молотова: «Честно и самоотверженно трудиться на своем посту». На фабриках, заводах, в соколовых колхозах поднимается новая волна производственного энтузиазма. 45-тысячный коллектив московского автозавода имени Сталина с величественным обрамлением истрита действий нашего правительства, решившего защищать братские народы. Во всех цехах автозавода с каждым днем все нарастают производственные подъемы, завод изо дня в день выполняет и перевыполняет производственную программу. Заметительные образцы высокой производительности труда показывают стахановщики — стахановцы кузнечного цеха. Тг. Лосев, Полянин, Карпов и другие ежедневно дают по штоту — две нормы в смену.

Заметительные образцы высокой производительности труда показывают стахановцы кузнечного цеха горьковского автозавода имени Молотова, 19 сентябрь нынешний год. Борисов отштаммовал за смену 2 тысячи деталей, вместо 1200 по норме. С небывалым подъемом работают ленинградские стальщики. За 20 дней сентября стальщиками Кировского завода уже были сплавлены 716 тонн металла сверх плана. (ТАСС).

## Трудимся честно и самоотверженно

Речь главы Советского правительства товарища Молотова встретила членами нашей бригады с огромным воодушевлением. Каждое слово речи выражало наши чувства, наши восхищения мыслей. От всей души мы гордимся приветствием решения партии и правительства об оказании помощи жителям Западной Украины и Западной Белоруссии. Тг. Лосев, Полянин, Карпов и другие ежедневно дают по штоту — две нормы в смену.

Наша страна сынала и богата, —казалась широкий гимназия гг. Задеев. —Наша страна не хотела войны. Мы лишь претворяли вую помочь своим братьям белорусам и украинцам, освободившим их от злого гнета. Год Кузиняшкин, бывший избирательный участок Польши, теперь живут так же счастливо и богато, как и мы.

Речь гог. Молотова подняла новую волну стахановского движения в нашей бригаде.

## Фитинговщики досрочно выполнили девятимесячную программу

Широко развернутое социалистическое соревнование имени Третьей Сталинской Пятилетки, коллектива фитингового цеха одержало новую производственную победу, досрочно закончив 21 сентября выполнение девятимесячной производственной программы. Вместо 4 млн. 663 тысяч 500 штук муфт по плану, изготовлено 4 млн. 667 тысяч 250 штук.

Победа сама по пришла, ее завоевал весь коллектив во главе с передовыми людьми. Кузиняшкин тг. Глагулов, Дежиков, Задеевы, Соколовы, сварщики Ручини, Шимески, Горчаков и другие изо дня в день из месяца в месяц перевыполняют

специальные нормы, 20 передовыми стахановцами приказом директора завода присвоено звание мастеров первого класса.

Рабочие и инженерно-технические работники в ответ на призывы главы Советского правительства товарища Молотова решали до конца этого месяца задачу сверх плана 200 тысяч штук муфт. Коллектив фитинговщиков обогласился еще шире развернувшись стахановское движение и 22 сентября Всесоюзной Октябрьской Социалистической революции встретил свою производственную успехами.

И Агапов.  
Нач. фитингового цеха.



На спуске: Санаторий в Псыркхе (Абхазская АССР).

Фото В. Минина

Фото-клиника ТАСС.

## Оперативная сводка Генерального штаба РККА

21 сентября 1939 года

Части Красной Армии в течение 21 сентября закрепились на рубежах, достигнувших окончание.

Продолжая очищение занятых территорий в Западной Белоруссии и Западной Укра-

ине от остатков польской армии к югу от линии Кобрин, Луцк, части Красной Армии в 19 часов 21 сентября заняли город Пинск и ведут очищение от офицерских групп районов Львова и Сарны.

## НАЧАЛАСЬ НОВАЯ РАДОСТНАЯ ЖИЗНЬ

В городе Столбцы (Западная Белоруссия) застыла новая радостная жизнь. Создано временно городское управление, в состав которого вошли местные крестьянские Пласти, Городской совет рабочих Трибунал и другие.

В своем первом постановлении, расклеенном в городе, у

разделение доводит до следующего населения, что перед до

собого распоряжения будут приниматься в управу за то, чтобы как советскому и польскому гражданам.

Была дана задача на местной администрации города организовать бесперебойную нормальную работу всех предприятий, учреждений, заводов.

Созданы добровольные отряды по поддержанию порядка, которых поручена охрана важнейших объектов города.

В городе состоялись 25-ти тысячный митинг и демонстрация.

В ряде деревень созданы крестьянские комитеты. Они уже взяли на учет земли помещиков и осадчиков. С большой радостью приветствуют крестьян деревни Стары Сержаны миграции местного временного управления, направленные на подъем благосостояния труженических крестьян.

В своем письме товарищу Столбецкому приветствует:

«Всюду и чутко труженики и угнетенные пытками нацистами национальными привет и спасибо за освобождение тружеников Западной Белоруссии от польского гнета».

20 сентября около 150 человек впервые после долголетней беспризорности с радостью пошли работать на почту, железнодорожную станцию и в другие учреждения города.

(ТАСС).

## Передовые бригады

В копровом цехе ширится социалистическое соревнование за достойную встречу XXII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Инициаторами предстающими сооружениями являются лучшие бригады грузчиков тг. Демченко, Сухова, Крылова.

Они намного перевыполняют производственную программу.

Все грузчики цеха прошли курс техники имущества, что дало им возможность лучше организовать свою рабочую места. Ор-

ганизован передача стахановского опыта. С помощью бригадиром Демченко и членов бригады грузчиков тг. Наумов, недавно поступивший в цех, освоил предмет своего дела.

Речь главы Советского правительства товарища Молотова вызвала у грузчиков новых производственных подъемов. Их все бригады сейчас перевыполняют производственную программу.

В Ермакове сменился копрового цеха.

